

**В РАЙОНАХ
ОБЛАСТИ**

**НАЦПРОЕКТЫ
ПО-ДМИТРОВСКИ**

Дмитровский район подвел промежуточные итоги работы по реализации нацпроектов.

По нацпроекту "Здоровье" район получил две машины скорой помощи, рентгенаппарат и УЗИ-установку. На вакцинацию населения было затрачено 90 тыс. рублей.

По нацпроекту "Развитие АПК" личным приусадебным хозяйствам были выделены кредиты в размере 4 млн. рублей.

По нацпроекту "Качественное образование" были совершены доплаты за классное руководство в размере 1 млн. 44 тыс. рублей.

По нацпроекту "Доступное и комфортное жилье" семь молодых семей получили кредиты в размере 485 тыс. рублей на приобретение и строительство жилья.

**СПИСОК
ПРОФЕССИОНАЛОВ**

Центр занятости населения Покровского района создаёт банк данных высококвалифицированных рабочих и специалистов. В него войдут не только граждане из числа официально зарегистрированных безработных, но и те, кто ищет себе работу самостоятельно или хотел бы её сменить.

Дело в том, что в службу занятости часто поступают заявки от работодателей по тем профессиям, которыми не владеют состоящие на учёте безработные. К примеру, в рамках национального проекта "Развитие АПК" ЗАО "Стройиндустрия СПК" начинает строительство животноводческих комплексов. Ему требуются квалифицированные бетонщики, монтажники, арматурщики, отделочники, электрики. Повышенным спросом на местном рынке труда пользуются токари, слесари, сборщики, водители и продавцы.

Специалисты центра занятости населения решили расширить зону поиска и подбора кадров, чтобы, с одной стороны, удовлетворить запросы работодателей, с другой — обеспечить более полную занятость населения района.

К слову, в районный центр занятости населения уже обратились 15 человек с предложением внести их данные в создаваемый банк.

**А УЛИЦА ОСТАВАЛАСЬ
БЕЗ ВОДЫ**

На днях житель Урицкого района чуть не утонул, проводя воду в дом.

Не получив разрешения, он разрыл трубы уличного водопровода и попытался подключиться. В результате из поврежденного водопровода мощным потоком хлынула вода так, что "водопроводчик" едва успел выскочить из ямы. Аварийная бригада быстро устранила аварию, но целый ряд улиц несколько часов был без воды. Теперь нарушителю придется компенсировать ущерб МУП "Жилсервис" в размере пяти тысяч рублей.

**Информагентство
"Орловской правды".**

МУНИЦИПАЛИТЕТЫ ПОСОВЕТОВАЛИСЬ

Проблемы межмуниципального взаимодействия и сотрудничества обсуждались 22 ноября в ходе встречи полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Г.С. Полтавченко с председателями советов муниципальных образований.

Как сообщает пресс-служба полномочного представителя Президента РФ в ЦФО, Полтавченко в своем выступлении отметил, что советы муниципальных образований

должны организовывать свою работу так, чтобы консолидировать усилия всех муниципальных образований по реформированию местного самоуправления, реально облег-

чить задачу отстаивания интересов местных органов на всех уровнях власти.

Георгий Сергеевич призвал председателей советов способствовать расширению участия граждан во всех сферах жизни и укреплению экономической базы местного самоуправления, чтобы в конечном итоге прийти к главной цели реформы местного самоуправления — улучшению жизни населения.

Вариант-3. (14-15-16 этажей)



Вариант-2. (12-15-18 этажей)



**КАКИМ ОРЁЛ
БУДЕТ ЗАВТРА?**



Эскизный проект строительства жилых домов по ул. Горького в г. Орле.

В среду в ОАО "Гражданпроект" состоялся семинар-совещание по вопросам застройки города Орла под названием "Новый облик города". На большом экране присутствующие могли увидеть знакомые улицы, мосты, перекрестки, парки преобразенными — с десятками современных уходящих ввысь многоэтажных жилых домов, зеркальных торговых и офисных центров, развлекательных комплексов, спортивных сооружений.

Там, где сейчас свалки, пустыри и ветхие постройки, проектировщики видят жилые высотки, новые дороги и целые микрорайоны. Понятно, что для осуществления этих футуристических планов нужны деньги и специалисты. Для этого были приглашены ведущие застройщики и инвесторы. Присутствовал мэр Орла А.А. Касьянов.

В течение трех-пяти лет планируется обустроить несколько дорог, призванных разгрузить Московскую и Комсомольскую улицы. Во-первых, это объездная дорога, которая соединит улицу Раздольную с Карачевским шоссе. Во-вторых, трасса, которая соединит Северный, Советский и Заводской районы. Она пройдет

через улицы Раздольную, Игнатову, Цветаева, Генерала Родина, затем — через р. Орлик, соединится с Карачевским шоссе. В-третьих, предполагается устроить дорогу-дублер параллельно ул. Комсомольской вдоль или вместо железной дороги ближе к р. Оке.

Предпочтение в градостроительстве отдается не точечным высоткам, теснящимся на старых коммуникациях, а масштабным застройкам новых районов. В связи с этим предполагается перевести часть земель Орловского района в городское ведение (в их числе можно назвать районы Карачевского шоссе, деревень Овсянниково и Мостки). Имеются проекты на обшир-

ные застройки в Северном районе. На пустыре у административного здания завода УВМ запланировано строительство трех современных домов высотой в 17 — 19 этажей.

В центре также предполагается изменение привычных пейзажей — есть проекты застройки в районе улиц Панчука, Васильевской, Посадской. Архитекторы видят новый облик улиц Новосильской, 3-й и 4-й Курских, Фомина, Русанова.

Главный архитектор ОАО "Гражданпроект" В.В. Горлов рассказал о том, что напротив музея искусств, где сейчас зияет котлован, предлагается наконец поставить три современных высотки с магазинами, офисами и паркингами.

Существует проект расширения и реконструкции здания 3-й поликлиники по ул. Комсомольской. По улицам Генерала Родина, Горького, Ермолова, Матросова, бульвару Победы также предполагаются новые масштабные застройки. В районе Ботаники может появиться целый микрорайон.

Сергей САВЕНКОВ.

**ОФИЦИАЛЬНО
Для упорядочения
торговли и миграции**

Постановлением коллегии области № 224 от 25 октября 2006 г. департаментам области, управлению по внешнеэкономическим и межрегиональным связям, инвестиционной деятельности и предпринимательству, управлению торговли и потребительских ресурсов, управлению ветеринарии во взаимодействии с администрацией г. Орла, УВД Орловской области, управлением Федеральной миграционной службы, территориальными управлениями Роспотребнадзора и Россельхознадзора и рядом других федеральных ведомств поручено принять дополнительные меры по упорядочению торговли на оптовых и розничных рынках в целях защиты интересов российских товаропроизводителей и населения, осуществить мероприятия по усилению контроля за деятельностью рынков и качеством реализуемой продукции, повышению ответственности руководителей рынков за организацию торгового процесса, наращивание объемов рыночных услуг, в первую очередь по предложению продукции местных товаропроизводителей, соблюдению действующих нормативных правовых актов, включая упорядочение миграционной ситуации.

Постановлением утвержден план первоочередных мероприятий по упорядочению торговли на рынках Орловской области.

Указанным ведомствам в целях выполнения поручения Президента РФ, направленного на усиление национальной безопасности, поддержание оптимального баланса трудовых ресурсов, содействие в приоритетном порядке трудоустройства граждан Российской Федерации, дано указание провести работу по подготовке нормативных правовых актов по вопросам, определенным поручением Президента РФ. Комитету по взаимодействию с правоохранительными органами и защите прав человека во взаимодействии с управлением Федеральной миграционной службы поручено разработать предложения по внесению в установленном порядке изменений и дополнений в нормативные правовые акты, регулирующие общественные отношения в сфере миграции.

**Пресс-служба
губернатора.**

**НОВОГОДНЯЯ ЕЛЬ
УКРАСИТ ЦЕНТР ОРЛА**

Работники МУП "Совхоза "Коммунальник" приступили к установке на центральной площади Орла большой новогодней ёлки.

Пока монтируется железный каркас, на который затем прикрепят основные ветки, выращенные в питомнике "Совхоза". Высота новогодней красавицы составит 22 метра.

По словам сотрудников "Совхоза "Коммунальник", главная ёлка Орла будет оригинально оформлена: пестрые цвета, преобладавшие на игрушках, украшавших новогоднюю ель в минувшие годы, сменят сине-белые тона. Точно в таком же стиле предполагается оформить и основные веточки, которые установят в вазы вертикального озеленения на улице Ленина. Ожидается, что окончательно праздничный вид ёлки приобретёт к 10 декабря.

Сегодня в картинной галерее А.И. Курнакова состоится торжественный приём по случаю Дня матери.

**НАГРАДЫ
ЛУЧШИМ МАТЕРЯМ**

Среди приглашённых на мероприятие — многодетные семьи, одинокие матери и матери, воспитывающие детей с ограниченными возможностями, Советского района.

За заслуги в воспитании детей 13 образованным в этом году многодетным семьям района будут вручены дипломы, медали "Многодетная

семья Орловской области" и ценные подарки. После торжественного приёма состоится экскурсия по картинной галерее, а затем студенты орловского музыкального училища выступят с праздничным концертом.

Сейчас в районе насчитывается 141 многодетная семья.

**ОРЕЛ: ВЧЕРА,
СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА**

**У АДМИНИСТРАЦИИ
ОРЛА ПОЯВИЛСЯ САЙТ**

По адресу в Интернете www.orel-adm.ru теперь можно получить самую разнообразную информацию: узнать о ходе жилищной реформы и реализации национальных проектов в Орле; познакомиться с расписанием спортивных и культурных мероприятий, выяснить телефоны городских чиновников, адреса орловских школ, детсадов и учреждений социальной защиты.

Со временем на сайте появится информация о конкурсах на муниципальный заказ и замещение муниципальных должностей, будут публиковаться все нормативные акты, принимаемые администрацией города. Эти разделы пока находятся в работе.

**КОНКУРС БУДУЩИХ
ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ**

В районах Орла стартовали отборочные этапы городского военно-исторического марафона "Во славу русского солдата", приуроченного к 65-й годовщине контрнаступления советских войск под Москвой.

Участниками марафона стали команды юношей в возрасте от 15 до 17 лет из всех школ города. Ребятам предстоит проявить свои знания, ответить на вопросы исторической викторины, исполнить патриотическую песню, маршировать по плацу, стрелять из пневматического пистолета, а также метать дротики. Три лучшие команды из каждого района примут участие в финале, который состоится 5 декабря в воинской части № 7527 (на "Чайке").

СКОЛЬЗКАЯ ТЕМА

Готовность аварийных бригад и диспетчерских служб Орла к работе в зимних условиях обсуждалась на рабочем совещании в мэрии.

Программы по подготовке к работе в зимних условиях выполнены на таких предприятиях, как МУП ЖРЭП (З), "Орловская региональная генерация", "Орёлблэнерго", "Орелгортеплоэнерго", трест "Орёлгоргаз", "Орелводоканал", где, в частности, создано пять аварийных бригад, усиленных инженерной техникой. Для работы в ночное время предусмотрено освещение аварийных участков.

70 единиц техники, принадлежащей МУП "Спецавтобаза по санитарной очистке города", будут убирать орловские улицы от снега. Машины в исправном состоянии, оснащены всем необходимым для эксплуатации в зимних условиях. Среди недостатков — необеспеченность теплой одеждой рабочих снегоуборочных машин.

За кадром в ходе совещания остался вопрос заготовки песко-соляной смеси для посыпки дорог. В неофициальных беседах руководители "Спецавтобазы" пророчили, что из-за ее нехватки при заморозках орловских водителей неминуемо ожидают "дни жестянщика".

ЛУЧШИЙ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИК РОССИИ

ЗАО "Славянское" удостоено международной премии "Лидер экономического развития России" в номинации "Лучший налогоплательщик России".

В 2005 году по итогам областного конкурса "Славянское" (директор — Д.М. Пониткин, главный бухгалтер — Н.А. Костина) было удостоено звания "Лучший налогоплательщик Орловской области". А недавно руководство предприятия получило приглашение принять участие в торжественной церемонии награждения лауреатов международной

премии. "Высокие показатели развития вашего предприятия, — говорится в нем, — способствуют экономическому росту и социальному благополучию Российской Федерации. По экспертной оценке, основанной на данных Федеральной службы государственной статистики, ваше предприятие вошло в число лауреатов международной премии "Лидер экономического развития России" в номинации "Лучший налогоплательщик России".

Эта премия учреждена Международным

фондом развития "Евразия", международной организацией предпринимателей и другими инвестиционными компаниями. Она ежегодно вручается образцовым отечественным, иностранным и совместным предприятиям, компаниям, организациям и их руководителям за высокие показатели экономического роста и проявление социальной ответственности перед обществом.

Церемония награждения состоится в Москве в конце ноября.

Ольга СТЕПИНА.

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Орловская правда

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

22 марта 2007 года нам

Уже почти столетие мы с вами вместе!

90 лет

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ

во всех почтовых отделениях связи области, киосках «Роспечати», а также в детской (им. Пришвина) и медицинской библиотеках г. Орла.

Поддержим традицию: газета орловцев — «Орловская правда»!

**«СЕЛО
УСПЕНСКОЕ»**

Так называется книга историка-архивиста, уроженца этого ливенского села М.Я. Строева, вышедшая недавно в Москве. Презентация издания состоялась в ливенском краеведческом музее.

Написанная на основе архивных материалов, книга рассказывает о прошлом и современной жизни села Успенского. Автор раскрывает историю возникновения села, описывает занятия предков, их духовный и социальный уклад жизни.

В издании рассказывается об участии успенцев в Первой мировой войне и двух революциях, об установлении власти Советов и коллективизации. Значительное место в книге отведено нелёгким годам Великой Отечественной войны, когда жители села воевали на фронтах и трудились в тылу, обеспечивая армию сельскохозяйственной продукцией. Описываются также периоды послевоенного строительства и сегодняшние дни.

М.Я. Строев с гордостью пишет о своих земляках: волостном старшине Ф.А. Селищеве, "богомазе" Я.Г. Мосалове, председателях колхоза Н.И. Болотских и С.Ф. Потапове, Герое Советского Союза М.Н. Павлове, а также о простых рабочих и крестьянах. Не оставил без внимания автор и тех, кто сегодня вносит большой вклад в сохранение экономики, культуры и социальной жизни самого крупного ливенского села.

Судебные приставы-исполнители совместно с представителями одного из орловских банков организовали рейд в посёлки Добрый и Зареченский Орловского района, где проживают должники, не расплатившиеся по потребительским кредитам.

В результате у должников арестовано имущество. Приставами изъято два телевизора и видеомагнитофон. Согласно документам, находящимся у судебных исполнителей, сегодня за жителями Орловского района числится свыше двух миллионов рублей непогашенной задолженности по потребительским кредитам.

**НЕВОЗВРАЩЕННЫЙ
КРЕДИТ ГРОЗИТ
ВИЗИТОМ ПРИСТАВА**

К слову, если долг заемщика превысит 250 тысяч рублей, банк может обратиться в право-

охранительные органы для возбуждения в отношении должника уголовного дела по статье

177 Уголовного кодекса РФ "Злостное уклонение от погашения кредиторской задолженности".

Как отмечают сотрудники банка, предоставляющего кредиты на покупку дорогостоящей бытовой техники, дисциплина плательщиков оставляет желать лучшего. Долги неуклонно растут за счёт набегающих процентов и применяемых кредитной организацией штрафных санкций.

**СМЕЛОСТЬ,
СПАСШАЯ ЖИЗНЬ**

Рано утром 18 ноября в один из домов частного сектора на ул. МОПРа постучался окровавленный мужчина. Открывшая хозяйка услышала: "Спасите, ради бога, за мной гонятся! Спрячьте, а то они меня убьют!" Надо отдать должное смелости женщины: она помогла раненому, укрыла у себя в доме. И всего через несколько минут в ее двор действительно стали с угрозами ломиться двое.

К счастью, женщина сразу позвонила в милицию, и группа задержания вневедомственной охраны успела к месту происшествия как раз в тот момент, когда преследователи выбивали дверь. Сотрудники Заводского ОВО Валерий Филатов и Валерий Храменков скрутили обоих злоумышленников.

Вскоре выяснилось, что на пострадавшего мужчину — жителя Москвы — те двое напали еще ночью на улице генерала Родина. Они избили свою жертву, отняли сотовый телефон. Как рассказал пострадавший, преступники, требуя деньги, затащили его в маши-

ну и угрожали ножом. Кстати, тот автомобиль был угнан той же ночью в районе Щепной площади.

Хозяйка дома, неравнодушная которой спасла жизнь человека, теперь больше всего опасается мести преступников. Ведь, когда их в наручниках увозили с места задержания, они принялись угрожать отважной женщине.

Идет следствие. Как нам удалось выяснить, пострадавший житель столицы опознал подозреваемых. К тому же у них был изъят похищенный телефон. Оба задержанных, как выяснилось, являются жителями Республики Беларусь.

Областной конкурс современного эстрадного танца "Динамик-шоу" состоится в ДК металлургов 26 ноября в 10.00. В нём примут участие более 30 детских и молодёжных танцевальных коллективов Орла и области.

**В ВОСКРЕСЕНЬЕ —
ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ
КОНКУРС**

Свое мастерство в эстрадно-спортивном, современном балетном и классическом танцах продемонстрируют лауреаты и дипломанты всероссийских и международных фестивалей. На концерт приглашаются жители и гости Орла.

Стоит отметить, что этот этап конкурса является отборочным на гала-концерт, который пройдёт 10 декабря также в ДК металлургов.

**ДОЛГАМИ
КВАРТИРЫ
НЕ СОГРЕЕШЬ**

В филиале ОАО "ТГК-4" — "Орловская региональная генерация" подведены итоги реализации тепловой энергии за десять месяцев текущего года.

За это время было отпущено 1061,2 тыс. Гкал теплоэнергии, объем продаж составил 389,2 млн. рублей.

Но если "Орловская региональная генерация" в полном объеме выполняет свои обязательства перед потребителями, то они за теплоэнергию рассчитываться почему-то не спешат. Так, в октябре уровень оплаты составил всего 63%. Дебиторская задолженность по тепловой энергии за этот месяц увеличилась на 7,8% и составила 309,4 млн. рублей. Основной должник — МУП "Орелгортеплоэнерго".